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OPY-RED KFT 
Árnyékolástechnika 

 

 

DC 116 Fény- és szélérzékelő napellenzőkhöz és zsalúziákhoz 
 

 

Előkészítés 
 

a. A V116 szél- és fényérzékelő 230 V-os feszültséggel működik, amit a felszerelés helyére ki kell építeni! 
b. Először tanítsa rá a kézi távirányítót a motorra, majd onnan másolja át a szél/fény érzékelőre a parancsot. 

 

Programozás 
 

a. Másolás: nem kell hozzá áramszünet. A felprogramozott kézi távirányító hátoldalán nyomja meg kétszer a P2 gom-bot 

(kettőt sípol a vevő), majd nyomja meg egyszer a szél/fény érzékelő alján található „P” gombot (a vevő többször sípol, 
jelezve, hogy kész a tanítás). 

 

b. Az érzékelő alján lévő „UP” gomb egy vészbehúzó gomb. A programozás utáni működés tesztelésére használható. 
 

c. Ha az érzékelő fordítva működteti az árnyékolót (szélre kinyit) vagy az „UP“ gomb megnyomása után az árnyékoló 
bezárás helyett kinyit, akkor a kézi távirányítót tanítsa fel újra a vevőre a fordított irányban, majd onnan másolja át újra a 

érzékelő egységet. 

 

Beállítás 
 

a. A szél és fényerősséget a kis potméterekkel tudja beállítani. Minél nagyobb értékre állítja ezeket, annál nagyobb szél-re 

vagy fényre reagálnak csak. Ha a fényérzékelőre nincs szükség, tekerje 0 értékre a potmétert! 

 

b. Szél értékek: 

              0-s fokozat esetén a szélérzékelő inaktív!  
              1-es fokozat esetén már 15 km / h-s szélre behúzza a napellenzőt  
              2-es fokozat esetén 30 km / h-s szélre behúzza a napellenzőt  
              3-es fokozat esetén csak 45 km / h-s szélre húzza be a napellenzőt  

c. Fény értékek:  

              0-s fokozat esetén a fényérzékelő inaktív!  
              1-es fokozat esetén már 15 KLUX fényre kiengedi a napellenzőt 
              2-es fokozat esetén 30 KLUX fényre kiengedi a napellenzőt  
              3-es fokozat esetén 45 KLUX fényre kiengedi a napellenzőt  
              4-es fokozat esetén csak 60 KLUX fényre engedi ki a napellenzőt 
 

        Abban az esetben, ha a beállított érték alatt mér a fényérzékelő, akkor automatikusan behúzza a napellenzőt.  
 

        Széltiltás esetén nincs blokkolási idő, a napellenzőt / zsaluziát azonnal ki lehet engedni. 
        Javasolt várni a behúzás után kb. 10 percet, és ellenőrizni, hogy a széllökések megszűntek. 
 

 

 

 

 


